
２月学校便り とよのっこ
長野市立豊野西小学校平成２６年度

!挨拶について、もっと地域の大人・保護者が子どもたちに挨拶を

学校関係者評価委員会を１０日（火 、学校評議員さん（年２回学校にお集まりいただき、学校の）

教育活動についてご意見をいただく方 ５名）と 三役に学校にお集まりいただき開催いたしまPTA

した。学校側より、本年度の教育活動の成果と課題について、保護者アンケート、児童アンケート

をもとにまとめたものを発表し、ご意見を伺い、来年度の教育活動に活かしていく会です。

その中で、今までも課題になってきていました挨拶について、先の学校評価アンケートでも保護者

から今一つという感じの評価をいただいている点ですが、学校ではよくできているが、地域ででき

ないことについて、保護者や地域に呼びかけて、まず地域の大人・保護者が挨拶を子どもに向けて

することが大事である旨の意見が出されました。それには、 への働きかけ、地域へは、これかPTA

ら、組の総会が開催されるので、組長さん宛に依頼文を出し、各組の総会で呼びかけてもらうよう

にしたらという意見が出されました。早速、組の総会に向けて依頼文を出したいと思いますが、来

年度に向けてさらにどんな活動をしたらよいか検討していきたいと思います。

最後の児童総会６年生ご苦労様
１３日、最後の児童総会が行われ、いよいよ今年度の

児童会のまとめと来年度に向けての引き継ぎが行われま

した。後期の活動内容を各委員長が発表し、それについ

て、意見がだされました。６年生が真剣に取り組んでき

た活動に対して、４・５年生から来年度からの自分たち

の児童会だという思いの意見が聞けました。さあ、いよ

いよバトンタッチです。

!ふっくらしたおやきできあがり
２月３日・４日、本年度も豊野町食育改善推進協議会の

皆様にご来校いただき、６年生におやきづくりを教えて

くださいました。おやきの生地の丸め方を丁寧に教えて

もらい男子も上手に丸めることができていました。切り

干し大根やカボチャの具がたくさん詰まったふっくらし

たおやきが出来上がっていました。



3　学校は、地域の方や保護者の方が相談をしたり、考えを
　 伝えたりしやすい雰囲気になっていますか。

４　学校は、子どもたちの安全確保のためのとり組みを十分
　　行っていると思いますか。
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５　お子さんは、学校生活が楽しいと感じていると思います
　　か。

６　学校の教育活動に満足していますか。

７　学校では適切な教材や教具を使って、分かりやすく充実
　　した授業を行っていると思いますか。

８　授業参観やお子さんの様子から、学校は子どもの興味
　　関心や学習意欲が高まる授業の工夫をしていると思い
　　ますか。
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１　本年度の重点目標について、学校の取り組みは成果が
　　上がっていると思いますか。

２　学校の様子が、学校・学年からの通知やたより、学校
　　ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞから分かりやすく発信されていますか。
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本年度は、「学びづくり」「豊かな心づくり」「健やかな体づくり」という３つの重点目標を掲げ、教職員が共通の思いを持ち取り組みを進め
ることで、保護者・地域の皆様に信頼される開かれた学校、学力の向上、豊かな心の育ち、健やかな心と体の育成をめざして教育活動を
進めてきました。

２学期末に、保護者の皆様に学校評価アンケートをお願いしました。ご協力ありがとうございました。結果をまとめましたので報告しま
す。この結果を踏まえ、改善すべき所を明確にし、次年度につなげて諸活動に取り組んでいきたいと考えます。(回収率９０％)
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※Aの割合とBの割合を合計した肯定的な回答の割合と、Cの割合とDの割合を合計した否定的な回答の割合の比率をグラフ化して
　 表しました。但し、無回答は含みませんので、示してある数値についてはわずかな違いがありますのでご了解ください。
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Ａ　とても思う Ｂ　思う ※数字は％

長野市立豊野西小学校長　吉村　房雄
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10 総合的な学習の時間や学校の行事では、子どもたちの
　　活躍する場面が多くあり、内容が充実していると思いま
　　すか。

11 学校は、家庭学習の充実に向けた支援を行っていると
　　思いますか。

13 学校では、人や自然、身の回りのものを大切にする教育
    に心がけていると思いますか。
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９　授業参観やお子さんの様子から、学習しやすいように教
　　室環境や施設設備の整備がなされていると思いますか。
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12 学校の子どもたちは、元気よく明るい挨拶をしていると
　　思いますか。
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17 学校は、お子さんの悩みやトラブルを見逃さず、相談事
    にも誠実に耳を傾けながら適切に対応していると思いま
    すか。

11 84 5

085
14 学校では、自分のことを自分でなしとげる態度、ルール
　　を守る態度を育てていると思いますか。

15 学校は、いじめのない学校、学級、集団作りに取り組ん
　　でいると思いますか。

　　　　　　　　　　　　　 26年度　保護者による学校評価アンケートの結果について
平成27年2月
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【まとめ】
○全体を通して、保護者の皆様には本校の教育活動に対して、ご理解をいただいていることが分かりました。
　 更に、保護者や地域の皆様から、厚い信頼をいただけるよう努力を重ねていきたいと思っています。
○11の家庭学習の充実については、家庭学習の意義を発達段階に応じて子どもに説明し取り組みを進めたいと思います。保護者の皆
様
 　にもご協力をお願いすると共に、学習習慣の形成、授業内容の定着を図ることを考え、より丁寧に・自主的に取り組めるよう、更に、工
夫
　 した指導を進めていきたいと考えています。
○12、15、17の内容については、生活指導や円滑な人間関係作り、個への対応に一層力を入れ、指導の充実を図りたいと考えます。
　 この他にも、お寄せいただいたご意見につきましては真摯に受けとめ、改善に努めていきたいと思います。
○開かれた学校づくりを進めています。相談事や聞きたいこと、ご意見等がありましたら、遠慮なくお話ください。より良く伸びようとする子
　 ども、それを支え見守る保護者の皆様、指導にあたる学校が、互いに理解し信頼し合い、連携し合いながら日々の教育活動にあたる
　 ことが大切だと考えています。
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16 学校は、子どもたちの健康管理のためのとり組みに努力
    していると思いますか。

0


	Taro-２月new
	26年度　豊野西小保護者アンケート結果のまとめ（配布） - コピー

